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ACADEMIA PAULISTA DE MEDICINA VETERINÁRIA 
APAMVET 

ATA DA REUNIÃO DE 10-11-2011, DA ACADEMIA PAULISTA DE MEDICINA 1 

VETERINÁRIA (APAMVET) 2 

Às quinze horas, do dia dez do mês de novembro do ano de dois mil e onze, 3 

realizou-se, na sede da Sociedade Paulista de Medicina Veterinária, Avenida 4 

da Liberdade n° 834 – 3° andar, São Paulo – SP, reunião da APAMVET, para 5 

tratar de assuntos gerais pertinentes ao andamento de suas atividades e 6 

delinear as estratégias para a programação da Sessão Solene de posse dos 7 

novos acadêmicos da APAMVET, bem como equacionar o processo 8 

administrativo da inclusão dos Confrades: Armen Thomassian; Carlos Eduardo 9 

Larsson; Paulo Magalhães Bressan, Aramis Augusto Pinto; Ângelo João 10 

Stopiglia e Zohair Saliem Sayegh. Presentes os Acadêmicos – Alexandre  11 

Jacques  Louis  Develey, Eduardo  Harry  Birgel, Olympio Geraldo Gomes e 12 

Mário Nakano. Agradecendo a presença dos confrades o presidente, 13 

Acadêmico Eduardo Harry Birgel, fez um relato das últimas atividades 14 

ponderando a necessidade de programar os procedimentos administrativos de 15 

posse dos novos Acadêmicos, bem como estabelecer uma Comissão para 16 

organizar os mencionados procedimentos e providenciar os paramentos de 17 

gala. O Acadêmico Alexandre Jacques  Louis  Develey considerou oportuna a 18 

preparação da posse para o mês de março de 2012, havendo concordância 19 

dos demais Confrades. Além do mais, optou-se para conseguir a posse no 20 

Anfiteatro Altino Antunes da FMVZ/USP, destacando-se a necessidade de 21 

selecionar um ilustre Médico Veterinário para apresentar no evento de Posse 22 

uma conferencia sobre a História das Academias de Veterinária – no mundo e, 23 

principalmente no Brasil. Recomendou-se que o Acadêmico Presidente fizesse 24 

o convite para o Acadêmico Antonio Pessanha Gonçalves – Presidente da 25 

AMVERJ/Academia de Medicina Veterinária do Estado do Rio de Janeiro. Na 26 

reunião foi ponderado, que seria produtiva a constituição de uma Comissão 27 

Temporária de Promoção da Sessão Solene de Posse dos novos acadêmicos, 28 

que também cuidaria dos procedimentos administrativos da associação dos 29 

recém eleitos Acadêmicos. Por indicação essa Comissão Temporária seria 30 

constituída pelos seguintes Acadêmicos: Alexandre Develey; Arani Nanci 31 
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Bomfim Mariana; José de Angelis Cortes e Olympio  32 

Geraldo Gomes, em seus trabalhos a Comissão seria Coordenado pelo 33 

Acadêmico Alexandre Develey. Finalizando a pauta decidiu-se que se entrasse 34 

em contato com o Confrade Presidente da AMVERJ, também coube à 35 

Presidência o encaminhamento dos ofícios e demais documentos para que a 36 

aceitação da indicação seja formalizada, incluindo no oficio de comunicação os 37 

nomes dos Patronos das Cadeiras que voltarão a ser ocupadas. A saber: 38 

Armen Thomassian – Patrono José de Fatis Tabarelli Netto; Carlos Eduardo 39 

Larsson – Patrono Orlando Marques de Paiva; Paulo Magalhães Bressan – 40 

Patrono Adayr Mafuz Saliba; Aramis Augusto Pinto – Patrono Mário D’Ápice; 41 

Ângelo João Stopiglia – Patrono Dinorberto Chacon de Freitas e Zohair Saliem 42 

Sayegh – Patrono Quineu Correia. Nada mais havendo a tratar, lavramos a 43 

presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 44 

  
Acadêmico nº5 Eduardo Harry Birgel                       Acadêmico nº1 Alexandre JL Develey 45 
Presidente da Apamvet                                           Tesoureiro da Apamvet 46 
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